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  (ن4: )التمرين الأول

I /في الخانة المناسبة( ×)ضع علامة . لكل سؤال إجابة واحدة صحيحة 

 يساوي          /1

5   ( ج                                  (ب                     ( أ
 

 

     HS=4cm  و  ST=6cm  و  MS=3cm  و  (AT)//(HS) :حيث  MAT:  المثلث لاحظ / 2

     AT = 6,75cm( أ     

     AT = 8cm( ب     

    AT = 12cm(ج     

 

 

 II ) أجب بخطأ أو صواب : 

هوعدد أصم  ,441 
 

……    x     = 3   ......... 

         =     

 

…… 
(O, I, J )بحيث المستوى في متعامد معين A(-

5

3
)B  و  (   ,

5

3
,   ) 

 Oإلى بالنسبة متناظرتان نقطتان هما B و A النقطتان

 

......... 

 

 (ن4):انيالتمرين الث

 :إن أمكن  xأوجد الأعداد الحقيقية 

x(x-  )=0  

 

 

 

 

         

 المدرسة الإعدادية

 أسد بن الفرات حمام الشط

 أنور بن عربية: الأستاذ

 1عدد  فرض تأليفي
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 :.......التاسعة أساسي

 :....................الاسم واللقب

 :......................العدد الرتبي
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   (ن 6): ثالثالتمرين ال

 :   معين متعامد في المستوى( O, I, J)ليكن 

 :إحداثيات النقاط التاليةأوجد  ( 1 

          

 

 

 

 (OI) (BC) //و (OJ) (AB) //: بي ن أن  ( أ( 2

.................................................... 

.................................................. 

................................................... 

.................................................. 

………………………………………………………............................................................. 

 قائم الزاوية ABCاستنتج أن المثلث ( ب

………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………… 

A(……,……) 

B(……,……) 

C(……,……) 
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.................................................................................................................       

 

 : [AC]منتصف  Kأوجد احداثيات النقطة ( 3

.................................................................................................................

.................................................................................................................

.................................................................................................................

................................................................................................................ 

 : معل لا جوابك Dالنقطة   اوجد احداثيات.   Kبالنسبة الى   Bمناظرة  D ابن النقطة ( 4

.................................................................................................................

.................................................................................................................

................................................................................................................. 

 :  ؟ علل جوابك ABCDما نوع الرباعي  ( 5

.................................................................................................................

................................................................................................................. 

   (ن3): رابعالتمرين ال

 .  DCعلى شكل اسطوانة عمقها  [AD]بئر قطره 

 على استقامة Yبحيث تكون عيناها  Eتقف ندى في النقطة   

سم . ) Cو  Aواحدة مع النقطتين        (لاحظ الر 

 .  EA=0,6mو EY=1,7m  و AD=1,5m: نعلم أن  

 DCاوجد عمق البئر  

.................................................................................................................

.................................................................................................................

.................................................................................................................

................................................................................................................. 
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.................................................................................................................

..................................................................................................................

................................................................................................................. 

 

   (ن3): خامسالتمرين ال

1 )ABCD  بحيث    مستطيل  :AB=        2 +  و    CB=     

 .  مرب ع  ABCD بين أن         

.................................................................................................................

.................................................................................................................

.................................................................................................................

.................................................................................................................

................................................................................................................. 

      =EBو         =AE نقطة من المستوي بحيث  Eلتكن ( 2

 EB+AE: احسب 

………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………… 

 .  [AB]نقطة من  Eبين أن ( 3 

………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………… 


